



В прошедший понедельник журнал **Tatler** во второй раз провел **Бал дебютанток**, на котором были представлены наследницы именитых фамилий России.

Год назад **Tatler** возродил традицию проведения знаменитых русских балов. И сразу же это событие стало одним из главных светских раутов сезона. Место проведения было выбрано не случайно: в Колонном зале **Дома Союзов** проходили знаменитые среди московского дворянства приемы и балы **Благородного собрания**.

Дебютантки прибыли на бал в кутюрных нарядах ведущих домов моды и в украшениях **Chanel Fine Jewelry**

. К Дому Союзов девушек доставили VIP-шаттлы **Bentley**

В фойе Колонного зала была развернута экспозиция вееров и бальных афиш, демонстрирующая культуру балов в России второй половины XIX – начала XX века. Затем в паре с артистами Большого театра девушки станцевали полонез из оперы "**Жизнь за царя**" **М. И. Глинки**

и вальс из музыкальной иллюстрации

Г. В. Свиридова

к повести

«**Метель**»

. В завершение дебютантки вместе с гостями исполнили вальс

Д. Д. Шостаковича

После бала героини вечера и гости **Tatler** отправились на закрытый торжественный ужин в ресторан **«Большой»**.